C:# Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) En el patio derecreo, lanueva cajade arena era 6 metros de ancho y tenia una superficie
de 60 metros cuadrados. ¢Qué tan larga es la caja de arena? 1.
2.
2) Un péster de peliculatenia 3 pulgadas de ancho con una superficie total de 21 in” ¢Qué
tan alto es el poster de pelicula? 3.
4.
3) Julieta estaba cortando algo de tela para un amigo. Ella corta una pieza que tenia 10
centimetros de ancho y una superficie de 30 cm °. (Qué tan larga es la pieza? S,
6.
4) En €l patio de recreo, la nueva cgja de arenatenia 3 metros de ancho y 8 metros de largo.
¢Cudl es el dreadelacaade arena? 7.
8.
5) Lasuperficie de unapiscinaera7 metros de ancho y 3 metros de largo. ¢Cud es el
perimetro de la superficie? 9.
10.

6) Un rectangulo tenia unalongitud de 9 pulgadas'y un ancho de 5 pulgadas. ¢Cud es el &rea
del rectangulo?

7) Unaventanatenia unalongitud de 9 piesy unaanchura de 6 pies. ¢Cudl esel &eadela
ventana?

8) Fernando estaba pintando un marco. El marco tenia 4 pulgadas de ancho y 10 pulgadas de
altura. ¢Cudl es el perimetro del marco?

9) Los bosques detrés de la casa de Voluntad tenia 6 millas de ancho y 9 millas de largo.
¢Cuadl es el perimetro del bosque?

10) Natalia compro papel de regalo parala Navidad que era 6 pies delargo y con una
superficie de 30 pies cuadrados. ¢Cudl es el ancho del papel de regalo?
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Ch Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) En el patio derecreo, lanueva cajade arena era 6 metros de ancho y tenia una superficie
de 60 metros cuadrados. ¢Qué tan larga es la caja de arena? 1. 10m
2 71N
2) Un péster de peliculatenia 3 pulgadas de ancho con una superficie total de 21 in” ¢Qué
tan alto es el poster de pelicula? 3. 3cm
4. 24 m2
3) Julieta estaba cortando algo de tela para un amigo. Ella corta una pieza que tenia 10
centimetros de ancho y una superficie de 30 cm °. (Qué tan larga es la pieza? S, 20m
6. 45in°
4) En €l patio de recreo, la nueva cgja de arenatenia 3 metros de ancho y 8 metros de largo. >
¢Cudl es el dreadelacaade arena? 7. 54 ft
8. 281n
5) Lasuperficie de unapiscinaera7 metros de ancho y 3 metros de largo. ¢Cud es el .
perimetro de la superficie? 9. 30 mi
10, 5 ft
6) Un rectangulo tenia unalongitud de 9 pulgadas'y un ancho de 5 pulgadas. ¢Cud es el &rea
del rectangulo?
7) Unaventanatenia unalongitud de 9 piesy unaanchura de 6 pies. ¢Cudl esel &eadela
ventana?
8) Fernando estaba pintando un marco. El marco tenia 4 pulgadas de ancho y 10 pulgadas de
altura. ¢Cudl es el perimetro del marco?
9) Los bosques detrés de la casa de Voluntad tenia 6 millas de ancho y 9 millas de largo.
¢Cuadl es el perimetro del bosque?
10) Natalia compro papel de regalo parala Navidad que era 6 pies delargo y con una
superficie de 30 pies cuadrados. ¢Cudl es el ancho del papel de regalo?
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C:# Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas

54 ft? 30 mi 20 m 3 cm 10 m
5 ft 24 m? 7in 28 in 45 in’ 1

1) En € patio de recreo, lanueva cgja de arena era 6 metros de ancho y tenia una superficie 2
de 60 metros cuadrados. ¢Qué tan larga es la cgja de arena?

3.
2) Un péster de peliculatenia 3 pulgadas de ancho con una superficie total de 21 in” ¢Qué 4
tan alto es el poster de pelicula? '
5.
3) Julieta estaba cortando algo de tela para un amigo. Ella corta una pieza que tenia 10
centimetros de ancho y una superficie de 30 cm °. (Qué tan larga es la pieza? 6.
7.
4) En € patio de recreo, la nueva caja de arena tenia 3 metros de ancho y 8 metros de largo.
¢Cudl es el dreadelacajade arena? 8.
9.
5) Lasuperficie de unapiscina era 7 metros de ancho y 3 metros de largo. ¢Cud es el
perimetro de la superficie? 10.

6) Un rectangulo tenia unalongitud de 9 pulgadas'y un ancho de 5 pulgadas. ¢Cud es el &rea
del rectangulo?

7) Unaventanatenia unalongitud de 9 piesy unaanchurade 6 pies. ¢Cudl esel &eadela
ventana?

8) Fernando estaba pintando un marco. El marco tenia 4 pulgadas de ancho y 10 pulgadas de
altura. ¢Cudl es el perimetro del marco?

9) Los bosques detras de la casa de Voluntad tenia 6 millas de ancho y 9 millas de largo.
¢Cuadl es el perimetro del bosque?

10) Natalia compro papel de regalo parala Navidad que era 6 pies delargo y con una
superficie de 30 pies cuadrados. ¢Cudl es el ancho del papel de regalo?
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